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Notulen van de vergadering van de Medezeggenschapsraad van de 

Willem van Oranjeschool op 17 juni 2009 
 
Aanwezig Connie Bouwmeester, Rineke van der Steeg, Jeanet Pansier, Edine van 

Harten, Arjan Griffioen, Kees Hendriksen, Gea van den Bosch 
  
1. Opening  

Connie opent de vergadering met het lezen van Handelingen 2: 1 en 2, ze heet 
iedereen welkom. 

2.  Notulen van de MR-vergadering van 8 april 2009 
 2.12:  Wat betreft de bescherming persoonlijke gegevens is tijdens de 

plenaire personeelsvergadering besloten, dat de telefoonnummers van de 
site worden gehaald. Dit geldt ook voor de nummers van de OR- en de 
MR-leden. De telefoonnummers blijven wel in de schoolgids vermeld. 

      9.8: Het artikel van de kanjertraining is besproken in de vergadering. Er 
wordt in een andere vorm met SOVA-trainingen gewerkt. 

3. Ingekomen stukken 
•1•1•1•1    Ik in de MR? : een infofolder die gaat rouleren. 
•2 Jaarverslag 2008 Landelijke Commissie voor Geschillen  
•3 Ouders & Coo, nr. 2 zomer 2009 
•4 MR-magazine, nr. 5 mei 2009 + info MR juni 2009 
•5 Jaarverslag 2008 De Drieslag 
•6 Brief van Bertus van de Berkt dat onze begroting is goedgekeurd. 
•7 Geboortekaartje van Jannita en Menno van de Burgt. Gea en Edine gaan 

op kraambezoek. 
•8 Info-materiaal voor de landelijke clinic voor MR-leden. Connie en Edine 



hebben wel interesse. Er wordt gewacht met opgeven tot bekend is welke 
cursus de GMR gaat organiseren. Wij willen allemaal graag wat meer 
algemene kennis over de MR. 

Uitgaande stukken 
Brief aan de ouders over (her)verkiezing Gea. Tot 30 juni krijgen ouders  
gelegenheid een tegenkandidaat in te dienen. 
 

4.   Mededelingen vanuit de GMR 
•1 De andere Medenzeggenschapsraden van de Drieslag bieden alle ouders 

een abonnement aan op Ouders & Coo. Dit gaat van de MR-begroting af 
en kost Euro  2,- per gezin. Wij voelen hier ook wel voor. 

5 Personeelszaken 
Er is al opvolging voor Ingrid voor 11/2 dag per week. Gerrie Luitjes is hiervoor 
benoemd. Zij gaat extra hulp geven aan zwakke lezers in groep 3,4 en 5. 

6. Formatieplan 
Kees licht het e.e.a. toe.  

7. Taakverdeling 
Kees bespreekt met ons dat de leescoördinator waarschijnlijk Gerrie Luitjes gaat 
worden.  
Verder komt ter sprake dat er signalen zijn dat de viering van koninginnedag 
door de ouders gemist wordt. Komend jaar wordt het weer gevierd, omdat het 
feest nog net in de schoolweek valt. Dat is namelijk de afspraak. Misschien is het 
een idee om op andere momenten een kleinigheidje te doen, zodat de kinderen 
wel het idee hebben dat er iets aan gedaan wordt. Er kan ook misschien weer 
eens een rommelmarkt georganiseerd worden. 
Sommige ouders vinden dat er veel wordt georganiseerd aan het einde van het 
schooljaar. TIP: plaats in de laatste nieuwsbrief een lijst met alle activiteiten 
gedurende het jaar. 

8.          Schoolgids 
We nemen met elkaar kritisch de schoolgids door en er komen nog een aantal 
kleine veranderingen op het gebied van taal en spelling. 

9. Rooster van aftreden 
Na de laatste vergadering is met Erik Doest gesproken over zijn GMR-
lidmaatschap. Aan Edine is gevraagd of zij namens onze MR in de GMR plaats 
wil nemen. Zij wil dit op zich nemen, zodat zij Erik m.i.v. volgende 
schoolseizoen zal opvolgen. 

10.  Evaluatie functioneren MR 
We vonden dat er dit jaar minder werk was te doen dan het vorige jaar, toen we 
met het reglement en de visie van de MR bezig waren. Arjan zou graag meer 
communicatie met de achterban willen. Hij vindt dat er een gat zit. 

11 W.v.t.t.k. 
• We willen de Ouders & Coo. gaan uitreiken in 2010 aan de gezinnen van 

de WVO. Hiermee gaat er ca. Euro 140,- af van ons MR-budget. 
• We krijgen een uitnodiging voor de ouderavond van het schoolkamp op 

donderdag 25 juni. 
12 Rondvraag 



• Een ouder gaf via Gea een artikel over Engels onderwijs aan kleuters. 
 

13 Datum volgende vergadering 
Woensdag 7 oktober 

14 We nemen afscheid van Rineke, waarna Edine de vergadering met gebed afsluit. 
 
 


